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i lesz vasárnap? §i

ását rendelte el a fut balls zak-

A határtalan izgalmakat és nagy re-
ménységeket kiváltott Kinizsi—TAG

a 
a

lin—l’áris mérkőzés lesz február 
1 Ihulinben.

Legújabb
apest Ferencváros—Brigittenaiier AC 
(2:1). A két tabellavezető tegnapi 
csapásából Ferencváros biztos gyöz- 

t került ki.

osztály.
tnbory jogosulatlan szereplése miatt - 
illői számunkban megemlékeztünk 
róla, hogy a TAC jogosulatlannak
Zombory és Matek szereplését 
i csapat ban és ezért megóvja 

őzést.

6r«ik i
Egész évre 600 lei- 
Fólévr« 300 1*1.
Newadévra »50 lel.

kezett melyek aduiban 
végződtek telje,- sikerii

Banatul-pálya
izsi—Bánátul 1. oszt, bajnoki. Délután 
óra.

Pátria-pálya.
C—Rapid. Barátságos D v. fél 3 óra. 
C ifj.— Rapid. Barátságos. D. e

I óra.

PORTELE
frfe&semsEűsííeííélí 

Kinissi-TJlC mérkőzési
Vasárnapon játszók le a szezon utolsó baj 

noki mérkőzését: Kinizsi—Banalul
. . . , ... , . >— /I T^C-Rapid barátságos mérkőzést játszanak a Pátria-pályán. — >1
'A* au ibuhn^bl^t egyesület ifjúsági csapatai délelőtt játszanak. — Csak ez a §árom

mérközés szerepel a vasárnapi programmon. —

TAC óvását kedden este tárgyalta a 
(szakosztály és csaknem másfélorás 
után Ing. Po p o v i c i kihirdette a 
ozatokat, 
futballszakosztály Matek szereplését 
nak találja mert, az alkerület, mint 
b fórum, a játékos büntetését leszál- 
. Nem találja ellenben jogosnak a 
(szakosztály Zombory szerepeltetését, 
a játékosnak a Kinizsi bajnoki mér 
ire való leigazolása sem a futball- 

sztály jegyzőkönyvében nem foglal- 
benne, sem a hivatalos lapban nem 

tt közzé mindeddig, mert a játékos 
olása ellen annak idején tiltakozást 
ettek be s az ügy eddig letárgyalva 
en.
nélfogva a futballszakosztály a mér- 
t megsemmisíti, annak újrajátszását 
li el és utasítja az egyesületeket, 
a terminusban állapodjanak meg 
Kinizsi bejelentette, hogy a határoza- 
egfelebbeziő

omitet Régiónál keddi ülésének 
határozatai

Comitet Régiónál kedden délután 
tartott, amelyen több fontos határo- 
hozott.

mondotta, hogy nem tartja a temes- 
iport fejlődése szempontjából kivána- 
k uj egyesületek alakulását s ezért 
malőr és a 111. kér. FC afiliálási 

mét nem terjeszti fel a központhoz.
1 uj egyesületekkel szemben nem ez 

láspontja s ezért a Karánsebesi Előre 
Végvári SC kérvényeit felterjeszti. 
ZaSE-pálya zárlata ügyében további 
kihallgatását látja szükségesnek, 

lutbaüszakosztálynak meghagyta a 
listák fegyelmi ügyében való ítélke- 
Pgát.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. — Megjelenik 
minden hétfőn reggel fél 8 órakor és csüzöriöltón reggel. 
:: A Com. Regional Timișoara hivatalos lapja.

ineons után vagyunk, mely a Kinizsi 
első helyezését az őszi szezonra végleg 
bebiztosította és úgy érezzük, hogy ami 
bajnoki mérkőzés még hátra van, nem 
képez már oly nagy horderejű szenzá
ciót. mint amilyet a Kinizsi eddigi mér- 
kőcései csaknem valamennyien jelentet
tek.

Még nem köszöntött be a csikorgó tél 
még nincs hó és fagy és a kilencven 
percet még végig lehet játszani téli 
dressz mellőzésével, hiszen néha-néha 
csaknem tavaszJasra fordul az idő. Ezen 
a téren tehát a mostani forduló merőben 
ellenkezik a tavalyival, miután — mini 
emlékezetes — tavaly november 29-ike 
volt az a nap, amikor Temesváron, utol
jára játszottak elsőosztályu mérkőzési 
az őszben, azaz, már télben. /V Banatui- 
pálya hótakaróján a Sparta és Bánátul 
mérték össze erejüket és az azutáni va
sárnapra maradt mérkőzések valameny- 
nyien elmaradtak, mert a zord tél vette 
birtokába a pályákat.

Nem hinnök, hogy vasárnapig az idő
járás még annyira megváltozna, hogy 
az utolsó fordulóban programúira kerülő 
mérkőzéseket ne lehessen lejátszani és 
igy a legjobb kilátásaink vannak, hogy 
lejárhatjuk a Imjnoki mérkőzések őszi 
sorozatát.

Az utolsó vasárnapra teliét mindössze 
egy pontharc maradt, amelynek köz
pontjában oly két együttes áll, melynek 
rivalizálása legújabb keletül. Hogy ez a 
rivalizálás mennyiben állja meg a bo
lyét, ezt bebizonyítani a vasárnapi mér
kőzés hivatása, mely valószínűleg izgal- 
makilian és szenzncióklxm is fog bővel
kedni.

A Banatul-pálya telliát vasárnap olyan 
mérkőzésnek lesz színhelye, mely presz
tízskérdést fog eldönteni. E kérdés fel- 
vetődésénél önkéntelenül is arra kell 
gondolnunk, hogy a Bánátul tulajdon
képpeni nagy csapattál való alakulása 
ból igen sokat vesztett-

Hogy a két ellenfél mai erőviszonyá
ról néhány észrevételt tegyünk, elsősor
ban is arra kell rámutatnunk, hogy n 
lila-fehér együttes ma ismét formájának 
teljében van és kitűnő játéktudása mel
lett most már megint ambiem és lelke
sedés költözött a csapati», mely ugylát- 

szák a szezon végén kezd csak igazán 
belejönni a játékba.

Vasárnapi, a TAC elleni pompás tel
jesítményével a csapat megmutatta is
mét, hogy az önbizalom, a kitartás, a ha
tártalan törekvés mindig meghozza gyü- 
mölcsét. Az együttes heteken keresztül, 
a leggyengébb eredmények elérése után 
sem veszítette az önbizalmat, hanem 
ménkőzésről-mérkőzésre remélt és hitt 
egy váratlan fordulatban, mely a csapa
tot máról-holnapra fellendíti abba a ma
gasságba, amely a játékosok úgy egyéni 
mint összmunkája révén megilleti.

Ma már a kapustisztség sem képez fo
gas kérdést a bajnokcsapatnál, hiszen 
Zomlioryval egy oly játékos foglalta ei 
a kapus posztját, aki méltó az előtte 
küzdő védelemhez, és csatársorhoz egy
aránt. Tehetsége felett ninos vita, külö
nösen. ha kiemeljük azt, hogy az előtte 
álló liekkpár, de különösen Hoksáry 
nyugodtan és észszerűen dolgozó játé
kos, aki a legkritikusabb momentumok 
bán sem veszíti el a fejét. És ilyen kiváló 
közvetlen védelem előtt misem termé
szetesebb, 'hogy a fedezetsor is inkább 
részt vehet a támadások felépitésében. 
amiért a Kinizsi csatársora aztán meg
találja a kapuhoz vezető ut nyitját es 
szép, gyors kombinativ játék révén éri 
el a gólok szériáját-

A Bánátiul ezzel szemben nincs ilyen 
szerencsés helyzetiben. ElsA-orlian is neon 
tiuklta azokat a reményeket ilwváltani, 
melyeket első bajnoki méilkőzése után 
vele sziomilcen mindenki tábláit. A fúzió, 
mely igazán nagy jáfékosrezervoáirral 
áldotta meg városiunk eirvik különhen 
igen szimpatikus román csaixrtait. nem
hogy élőn vére, hamm ellenkezőleg (hát
rányára vált. És ez könnyen érthető is 
ott, ahol harminchárom volt elsőcsapat- 
beli játékos verekedése indul meg afe
lett, hogy ki legyen a kiválasztott, ki
nek jusson a dicsőség, hogv az első csa
patban. a bajnoki pontokért végighar
colja a sze-zunK Vgylá'tszik. Iwgy az arra 
hivatott faktorok, intézők, nem tudták 
kellő köiüO tok intézel azt a tizenegy em
bert soroin’i/dka állítani, akik a Bánátul 
sziliéit a pontba nokbaii- légiméi tói »tan 
képviselhessék és igy az első .kudarc 
után a kiséinh tik ho- mi sorozata követ-

meg nem

SxarkesztSség és kiadóhivatal i 
fIMiȘOARA, |., STR. DRAGALINA 

(Ueék-u.) 3. I. emelet.
TELEFONSZAMi 929.

Most, az őszi szezon közvetlen befe
jezése előtt, a vezetőeéír fiatalokkal ki- 
sérletezik, akik talán inkább mec fogják 
állni helyüket, mint e-lődii-cik- Tülán az 
elszánt győzniakdiá-: kicsihol a •iiatalcik- 
ból oly teljesítményt, amely az egye
sület nevéhez méltó lesz-

De a Kinizsi csapata a IBanatiul ré
szére mégis oly kemény dió, miely igen 
nehezen törik. A IBanatul karnisa od- 
d'igi szereplései révén tméír nem bizo
nyította be, hogy a c^patot orv nehéz 
mérkőzésein eredményes mjunkáia révén 
átsigibhcti. A két. védőjátékos. Oziakó és 
Talián bár jókvaJitá-iu. túl van terhelve 

kdezetsor mmmunkánál, miután
olyan állóképes, mint ellenieléé. Ehh^z 
járni még Hjaimos fcdfüggesatése, aki 
ezen a mérkczmm nem is játszllKit, úgy 
hogy ez fogja eldönteni a mérkőzAt; sor
sát. A csti'tánsor elég lendületes és tek- 
niknilag is rejlik benne tudás, ele kérdés, 
hogy a fedezetsor kéijKs lesz-e ezt a csa
társort annyim támogatni, hogy a gól- 
helyzete'k megteremlésében sikerük le
gyen óh ip-róbáira tegyék Zooníhory tudá
sát. is.

Mindezek bírálatánál és áttekintésé-
nél minden körülmények közt a Kinizsi- 
m k kell nagy előnyöket adnunk és győ
zelmét mindenki várja. Nagy nuglepe- 
tés volna niég az is, ha a Bánátidnak si- 
krriilne eldöntetlent elérni, ami különö
sen most, a lila-fehérek újbóli kitűnő 
formájánál a szenzáció erejével hatna.

A szezrn utolsó bajnoki mérkőzést' te- 
hát úgy látjuk, nem fog elmaradni az 
eddig is a pályát látogató közönségnek 
kijárt érdekes mérkőzésvk mögött és 
minden bizonnyal sokan lesznek kiván
csiak az úgynevezett szezonzáni bajnoki 
mérkőzés kimenetelére.

Érdekes és fair küzdelmet várunk, 
mely valószínűleg a Kinizsi győzelmét 
fogja hozni.

A TAC—Rapid
barátságos mérkőzés, amennyiben az idő
járás {megengedi, a Pátria pályán kerül 
lebonyolításra. A Kinizsi elleni mérkőzése
ket véve figyelembe a Rapid lenne a 
meccs favoritja, bár a TAC győzelemmel 
akar rácáfolni múltkori gyenge formájára.

A Rohiánm—Lengyelország mérkőzés 
a jövő évre végleg le van kötyj^A meccs 
színhelye Lemberg les?.



Esélyeink az ATE ping-pong 
versenyén

Amint, a Bánáti Sportélet már meg
írta, vasárnapon az ATE rendezésében 
kerül a szezonnyitó országos propagan
da verseny lebonyolításra, melyen az 
aradi versenyzőkön kívül biztos indulók 
a TAC játékosai és esetleg a Kadima 
wrsenyzői is. Játékosaink a tavalyi ver
senyeken csak kevés fiiját hoztak haza, 
mert hiányzott náluk a versenyrutin, 
azonkívül a január harmadik) versenyen 
a szokatlan guimniütő és az uj „tacs"- 
szabály is meggátolta őket tehetségük és 
tudásuk kifejtésében. Azonkívül a pá
lyahiány miatt egyikük sem rendelke
zett megfelelő tréninggel. De egynéhány 
versenyzőnk mégis respcklábilis ered-

A Comitetul Central ülése
Fontos Oatározaí a nemzetközi mérközííek szövetségi illetéke Ügyében.

Vásárnál)x>n tartotta inog a Comitetul | Most már a kerület dolga, hogv ezt az 
Central deccvube.r Hiavt ülését, amelyen összeget a központnak beszolgáltassa. 
egyebek között a nemzetközi mérkőző-1 A Comitetul Central egyébként az il- 

‘ “ leieknek
hat százalékra való felemelését ha
tározta el. amelyből három százalék 
a központot, három pedig az illető 

kerületet illeti meg.

síik után fizetendő szövetségi részesedé«
t(‘ktetetól>en hozott tentes határoza.tot.

A helysaet ugyani- eddig az volt, hogy 
a nemzetközi mérközói-wk brutito Imw'óU'- 
lémk öt százaléka a FSSR központi
pénztárát illette míg. Nemzetközi mér
kőzések után az illető kerület nem tmrt-
Itatott igényt külön öt százalékra. Ná-
lünk ezt lévqsen magyarázták. mert 

úgy a központ, mint a kerületet il
lető 5—5 százalékokat pontosan be

szedték

amelynek területén a nemzetközi mér
kőzés lefolyik.

Egyben elliatároaták azt is, hogy azok- 
uu'k a kerületeknek, amelyek az öt szá- 
zalékot lleszedték, de eddig nem »szolgál
tatták be a közjxmitniak, a befizetést el-

s wy engi'dik,
mányi ért el. így például a K ad ima amúgy is túlontúl megterhelt 
pompás tudású játékosa, Papier, a fa-!közi nuérkőzéseik bevételéből

az egyesületek, a. kiadá-x>kkal । ’
is túlontúl megterhelt nemzet csupán a temesvári kerület kivétel,

vorit Hehs-t intézte el és ha a ^u„muí-| jit |iejyctt tiz százalékot 
leheltet megszokta volna, úgy biztosan tudlak a szövetség ré.szére-

amelyről tudják. hogy tiz százalé-

szebb eredményt ért volna el, de igy is 
a férfiegyeslMm, az első helyezésen ki-
viil az összeseket Dobos. Papiéi' és Grosz 
révén a mi veinenyzőink vitték cl, 
■ A férfi párosban a második és harmn 
dik, a vegyespárosban a második, a női 
egyesben a második, sőt a kezdő ver 
sunyben az első dijat a temesvári ver
senyzők szerezlek meg, s ha pontver
seny lett volna, úgy a TAC lett volna 
az első.

A második aradi verse nyen már gyen
gébben szerepeltünk, mert, legjobb ver
senyzőink, Papier, Dobos, Bleyer, egyéb 
elfoglaltság-ük miatt nem indulhattak. 
'Így csak a férfipárosban a Fehér-- 
Grosz-pár a második, a női egyesben 
Klein Ella szintén a második dijai nyer-

kot szedett be s igy öt százalékot ok
vetlen be kell szolgáltatnia.

Elbatáii'ozta továbbá a CC, hogy négy- 
felett, mórt jxddáiul a TAC a wümi Ama-'millió lei kölcsönt vesz fel a Bánén Na- 
tiHire-vc.l játszott óis deficittel végződül,t i tionalátó»l, amelyre a Nemzeti Stadion 
miéilkőzitw után a kerületed illető öl iszár| óipiléscmeck heitejozépe végett van szuk- 
zateked befizette, a közpembtó»! pedig, ép
pen a deficitre való tekintette), a ixiki 
járó öt százalék elengeílAsút kérnie. A 
na/pokban cenkezott meg a 'központ le- 
inata, ez ügyiben, aimelvOum oliutasitja a 
TAC kötelmét éjs az illeték zá.i’Os határ
idejű belül való megfizetésére köctdezii. 
A TAC azomÜKin a keni lednek egyszer 
már befizette az öt százai ókot és annak 
ismételt lefizetésére nem kötelezhető.

JelBnJeg is vilim folyik még a kérdés

sége-
Az idei országos ko.rcsolyaíminoikságok 

ügyében úgy döntött, hogy a gyonskoi- 
csolyázóbajnolkságiokat' Kolozsváron, a 
mülkorKi-olyázóh-ijnokiságokat pedig C^er- 
novitabun fogják megrendezni-

A tagdíjaik nemifizetése miatt több 
egyesületet törölt a tagok sorából, igy 
többek között a murosvásárhelyi Kadi- 
mát is.

Í<S ifjusági krekkjeink Máidon
Krausz és Weisz nem bírtak a szenio
roknál is jobb aradi ifik ellen helyezé
seket kivívni.

Azóta a helyzet nem javult, nyáron 
még kedvező időben versenyzőink gya
korolhatták a strandon kedvenc sportju
kat, sőt augusztusban a strandbajnok- 
ságokat rendezték meg, azonban ez a 
legjobb versenyzők távolmaradása foly
tán nem hozott nagy sportértéket. Ez
után stagnálás állt be egészen november 
közepéig, mikor is az egyletek ping-pong 
szakosztályai ismét aktivitásba, lépnek 
s a játékosok megkezdik a rendszeres 
tréningeket,

Érthetetlen, azonban, hogy a Kadima 
nem indít versenyzőket, pedig a Kadi
ma versenyzői mind elsőrangú formá
ban vannak és legalább olyan jók, mint 
a TAC versenyzői. Reméljük, 'hogy a 
Kadima is meggondolja magát és indít
ja játékosait, annál is inkább, mert igy 
a temesvári versenyzők számottevő he
lyezéseket érhetnek el.

lAz első osztályú férfi egyesben a TAC 
színeit Winternilz, Fehér, Orosz és 
Kaufmann képviselik. Bár az aradi 
Hehs, Laezay, Albert és Sírasser mind 
pompás stílusú és versenyrutinnal ren
delkező játékosok, de játékosaink, ha 
ambícióval és küzdőképességgel fognak 
játszani, helyezéseket könnyen elérhet
nek. Ez áll különösen Papim- és Bleyei'- 
re, akik momentán a legjobbjaink, de 
»Winternilz szintén jó formában van. A 
férfipárosban lényegesen nagyobbak az 
esélyeink, s ott egyedül a Hehs—’Fenyő- 
pár játszik jobban a mieinknél, de a Pa-

Kialakult már a tabellák képe 
— A Kinizsi végleg elfoglalta az első helyet. — Második a TMTE, harmadik 
a Politechnica. — A második osztály és az ifjúsági bajnokság őszi fordulója 

befejezést nyert —
Lezajlott tehát a derby is. Elpihentek 

a velejáró izgalmak és a lila-fehérek 
most már végérvényesen bebiztosították 
maguknak a tabellán a vezetést. A csa
pat elfoglalta tehát a neki kijáró helyet, 
mert legutóbbi játékai vall újból megerő
sítette a már megingott hizlalnia!, mely 
a. sorozatos gyenge eredmények miatt 
őszi adóban volt. Habár előrelátója tó 
volt, hogy a lila-teljének obj>e1,a.,ip6rkő- 
zésbe mindenüket, bele, fogják adpi, 
mégsem hitte volna senki, hogy,a zöld- 
fehérek ily súlyos vereséggel lesznek 
kénytelenek elhagyni a pályát.

A Kinizsi hátralévő egyetlen mérkő
zése már néni foszhatja meg a csapatot 
az első helyezéstől és igy a mostani he- 
lyezés véglegesnek tekinthető. A li'la- 
fahér együttes gólaránya ugyanis olyan 
jó, hogy így eset leges vereség — ami 
azonban teljesen kizártnak látszik — 
sem változtat jelenlegi helyezéséin. Ha 
győzne a| Bánátul, ez esetbein nnég a

Álultkori számunkban -megjegyeztűk:,

1. Gyapjuipar 7 6 — 1 29 9 12
2. Ki soda 7 5 1 1 23 14 11
3. Freidorf 7 4 2 1 21 12 10
4. ITnio 7 5 — 2 15 12 10
5. ZsTK 7 3 -1 3 12 16 7
6. Fortuna 7 2 — ő 10 20 4
7. Patria 7 1 — 6 13 17 o
8. Tricolor 7------ 7 5 28 ■ 0

az ifjusági bajnokság
nem lesz befejezhető, mintáin a Politeeh- 
níea—Rapid mérkőzés tavaszra marad. 
Azonban a két egyesület intézőjének 
mégállapodása folytán ez mégis leját- 
skósiu került, úgy hogy ebben az osz
tályban is nyugodtan tekinthetnek a
tavaszi forduló elé, ahol majd 
dekes és izgalmas mérkőzések 
c gy 11 lás t fel vá 1 tan i.

A?; egyetemi ifjusági csapat

)gc,n er- 
fogják

TAC elé kerülne. győzelme nagy
ineglepetés volna.

A bajnokcsapat utolsó elhnfele. a 
Bánátul a ZsSE elletni, megsemmisített 
és újrajátszott mérkőzéséből csak nehe
zen tudott egy pontot 'haKahoiani^ /\ 
zsombolyaink, mint látjuk, utolsó őszi 
mérkőzésükön sem adták fel a reményt 
és Imegint szereztek egy pontot.

Ilyen eredmények után 
tani állása a következő:

a tabella mos-

—Kaufmann-párnak biztos sansza
dijak elnyerésére. A párosban 
finszky—Csermák-pár szintén 
sós játékot produkálhat.

A II. osztályú versenyben

a
van
Ra-

k valit á-

Caermák
és Rafinszky a favoritjaink. Az ifi ver
senyben Weisz és Márton érhetnek el 
eredményeket, különösen utóbbi, aki 
szenzációs formában van s egyike a leg
jobb temesvári versenyzőknek.

A csapatversenyben a Papier—Weisz 
—Bleyer, Winternilz—Fehér—Grosz és 
a Csermák — Rafinszky — H irsdhfeld- 
triók képviselhetik városunk színeit. 
Reméljük, hogy a Kadima is részt vesz 
a versenyen s versenyzőink számon evő 
eredményekkel térnek vissza Aradról.

1. Kinizsi
2. TMTE
3. Poli teohn tea
4. TAC
5. Bănuitul
6. Rapid
7. Kadima
8. ZsSE

6
7

5
4

3
ti

1 —
3 —

l
1

3

2_
1 2

5
4

33
15
14
15
16
8
6
8

4
6

11
11
10

a Rapidot is elintézte és biztos harmac-
persze

dik lett. A végső helyezés 
következő:

ezekután a

1. TM TE 6 5 1 — 20 6 11
2. Kinizsi 6 5 — 1 20 6 10
3. Pclilecihniea 6 4 — 2 14 14 8
4. Banatul 6 2 1 3 15 7 5
5. TAC 6 1 3 2 9 14 5
6. Rapid 6 1 — 5 6 13 2
7. Kadima 6 — 1 5 4 27 1

Az enyhe időjárásnak sokat köszön-

Dentist

AD£ER
Jimbolia

16
15
17
22
28

4
4 
o

A szezon utolsó» bajnoki mérkőzése te
hát már nem fog változásokat előidéz
ni. A bajnokcsapat utolsó» két mérkőzé
séin ismét bebizonyította, hogy vem been
ne lendület és győzni akarás és igy az 
utolsó két pontot is Inztosan haza fogja 
vinni, minek megtörténte után ilyen 
mJarad a helyezés, amint ezt a fenti ta
bella feltünteti.

A nuisodosztálybiui
is befejezték az őszi szezont és itt is \ég- 
leges a tabella képe. Változás annyiban 
ódlott elő, hogy ac Fortuna győzelmeivel 
megelőzte a Pátriát és elfoglalta a. ha
tódik helyet. A csapatok most tcdiát 
•nyugodtan térhetnek pihenőre, mert az 
őszi szezon elintézetlen tekint a. tél elé.

Ebben az osztályban a tabella ezt mu
tatja:

hétnek csapataink, melyek maguk sem 
remélték, hogy ilyen simán lesz befejez
hető az őszi forduló. A váratlanul me
leg őszi napok alkalmait, nyílj toltak az 
együtteseknek, hogy normális időben, 
sőt mondhatniank ideális futballidőbon, 
végigjátszák a bajnoki mérkőzéseket és 
sok év óta egyszer úgy térhetnek téli 
pihenőre, hogy nem kell találgatni a ta- 
vasszal lejátszandó őszi mérkőzések 
eredményeit.

il Iegy mennyire üdvös és jó, hogy a 
bajnokság ily sima befejezést nyerhe
tett, azt hisszük nem kell külön 'hang- 
sulyoz/nunk, hiszen mindenkinek acz volt 
a legliőbb vágya eddig is, hogy egyszer 
szezon végón lássa az őszi forduló végső

A Wacker győzelme Zágrábi 
— A Gradjanski meglepetésszcrj 

arányú veresége —
IA Wacketf vendégszereplése a 

lingieknek szép sikert hozott. A W 
biztos győzelmet ért el. főleg azáll 
hogy legénysége sokkal jobban talál 
magát a nehéz pályán, mint a 
csapaté. Góllövők a Wacker rá 
Ryba (2) és Maehhörndl (2), mig ai| 
jamsky egyetlen gólját Urbanke 
Dacára annak, hogy Kuthan nem i 
pelt, a meidáingiek jól játszottak, j 
sodik félidőben Ryba a bíró in.g| 
miatt ki lett állítva, ugyancsak t 
állítva! Rcsch <is. A mérkőzés lOö) 
előtt folyt le esős időben.

A léli pihenő el
A bajnoki szezon befejezése közi 

karácsony elé sodor bennünket. J 
nek nyomában ott vár már a tél és 
tétlenné fogja valószínűleg tenuij 
vábbi szabadtéri sportolást. ] 

Ilyenkor régi bevett! szokás szőj 
játékosok csaknem valamennyien 
zodnak a kávéházakba illetve klulJ 
ségekbo és ott töltik el idejüket a 
böző unahnatüző játékkal. Persze 
nek a játékosok is, hogy egyszoj 
nekik is „szabad“ vasárnapjuk v;J 

Ámde csak igen, kevesen vannd 
aktív sportolók között, akik ári 
gondolnak, hogv hétköznapok cd 
— ha már futballbréninget nem is 
tartani — más sportágban taréi 
vábbra is testüket a régi ruganyos^ 
mozgékonyság határain belül. A 1J 
ben úgy vélik, hogv a futballozás Íj 
ségének megszüntetésével a sno td 
megszűnik és a futballoz, kiviil 
testnevelő sportot űzni nem szakai

Pedig úgy a tora a, birkózás a 
hasznára volna a futball kultiváJ 
és igy csak üdvös volna, hogyha az| 
sületek intézőjük révén arra tudni 
venni a játékosokat, hogy a sporü 
len sem hanyagolják el.

Vonatkozik ez azonban nemcsak, 
halira, hanem újabban a ha^enár 
ahol'különösen nagy, fontosággil 
liogy á leányok líónapokon át pihe« 
vagy pedig tovább fejlesztik a test 
konyságát. Itt talán még labdatréa 
is lehet tartani, miután a pálya n 
nem olyan nagy, de különben is a I 
fogás igen fontos szerepet játszik] 
a tudományt zárt helyiségben, teha 
natereniben vagy egyéb nagy kel 
ben. is igen megfő1 élőén lehetne a 
kosokkal gyakoroltatni.

Úgy tudjuk, hogy erre vonatki 
egyes hazenacsapataink már tervi 
vették a téli tréningnapok megta« 
am,i igen helyes és üdvös volna híd 
sok pihenés a női sportolóra sokka 
rányosabb, mint a férfire.

-Ezzel kapcsolatban azonban méi 
akarjuk említeni, hogy a hazenald 
fegyelmi nevelése is igen fontos t 
volna, mert bizony elfordult merk 
kon olyan fegyelmezetlen magavise 
moly a női sportolót a közön sós 
ben csak hátrányosan tünteti fel.

Ha ezt az intézők meg fogják szí 
és komolyan foglalkoznak fentiéi 
resztül vitelével, úgy a tavaszi 
sokkal élvezetesebb leszc.

A derby is a legjobb időt kapta. A 
sok ezer főre rugó közönség — bár a sok 
álldogálóstul kissé átfázott — .nem to
pogta végig a mérkőzést, hanem nyu
godtan egy helyen állva, élhezhette 
mindazt, ami jót az egyik vagy másik 
csapat nyújtott. Reméljük, hogy az idő
járás a jövő vasárnap is megengedi, 
hogy utolsó bajnoki mérkőzésünk lebo- 

I uyolitható» legyen.

Készen vanna
a hgszabí

Tisztelefdija 
Érmek

mwi
Vilmos ékszert 
Temesvár

Telefon Infenunbant 7'
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tatán a prágai Spárta is kezébe fogta a 
kándorbotot és elindult a dollárok ha-
[ájába, nem ainnyira babérokat, mint in< 
iább dollárokat keresni. Természetes,

(Din ședința zilei de 3. Xdd. 926.)
1. Se anuleaza hotararea subcomi- 

siunei de football prin care a suspendat
hogy ezen egyesületek amerikai túrája | dreptul de joc pe 3 luni inwpand din 3 
izgalomba hozta a kedélyeket és az egész Cet. 1926 a lui Matek (Chinezul) si nu- 
{utballvilágot érdekelte, hogy vájjon mitul jucător in liaza §-lui 28 din Regül.;
egy ilyen kirándulásnak lehet-e anyagi de discipl. se mustreaza. — Motivele se 
Sikere? Minthogy a mi közönségünket ■ pót veden in hotararea subeomitetului
L érdekli a kéidés és minthogy a Spárta 
Lakcsztály vezetőjének előadásából mó
lunkban van a Spárta túrájának etzt az 
Lldalát is ismartetni, azt hisszük ió szol
gálatot teszünk, ha ezt a beszámolót, 
vagy beszámolónak nevezhető nyilatko
zatot az alábbiakban közöljük:

— Csapatom amerikai túráját a esi- 
tágói testvér-egyesület, az ottani Spár
ta. ütötte nyélbe, amennyiben ő vállal
kozott arra, hogy az összes tényleg fel- 
merülő utatzási költségeket és azonkívül 
kiég 15000 dollárt fizet nekünk. Ebből a 
külön tiszteletdíjból nekünk kellett fe
dezni a fizetéseket, a magámfoglalkozás 
elmaradt jövedelmét, aktív játékosok 
győzelmi prémiáit és az összes résztve
vők napidija.it.

A tényleges útiköltségek alatt értendő 
volt minden kiadás, ami a turné alatt, 

pzzal szorosan összefüggésben, felmerült. 
Tehát nemcsak a második osztályú vas
úti és a másodosztáiyu hajé) utazási 
[költség, a szálloda vagy penzió, az ita- 
hok, a vizumköJtségek, hanem az egész 
turné alatt a mosás, ruhatisztitáls és 
[áltHáb'íP mindem költség., ami az uta
lással kapcsolatos volt.

Huszonhét személy vett részt a kirán- 
wuláson, közülük tizenkilenc játékos, 
jegy tréner és két vezető.

— A csikágói Spárta dicséretére le- 
|gyen mondva, hogy a megállapodás sze- 
Irinti összes járandóságainkat az utolsó 
kentig megkaptuk és ami a vondégsze- 
[retet, az előzékenységet és áldozatkész- 
húgét illeti, nyugodt lélekkel állíthatjuk, 
hogy ebben a tekintetben is felülmúltak 
minden elképzelhetők
L-=r_ Játékosaink köt.elezetteéget kellett 
hegy vállaljanak; hogy a csikágói Spár- 
jtával szemben szerződésileg lekötött ti- 
|imkét mérkőzést lejátszák. Ezzel szem
léén joguk volt a szerződésükben biztosi- 
Itott teljes havi fizetésre, a magánfoglal- 
pozásuk után járó elmaradt jövedelmük 
|mcgtéritésére, az egész utazás tartalma 
■alatt nanidijra és a szerződés szerint 
Báró győzelmi prémiákra. A napidij 
[Európában és a tengeren 1 és fél dollár 
bolt naponként és személyenként és 
|2 és fél dollár az Egyesült-Allalmok te- 
|rületén. Ezenkívül minden játékos min- 
|den meccsért, amelyen játszott, 2 dollárt 
|és minden megnyert meccsért, amelyen 
Látszott, további 3 dollárt kapott. Ez 
| azonban még nem volt minden, mert a 
lesikágói Spárta a szerződéses megálla
podástól függetlenül további 6 dollárt 
■adott minden játékosnak minden meg- 
I nyert meccs után.
I — .Ezek voltak a játékosok hivatalos 
Ijárandóságai és itt még nincsen megem- 
■litve; az a rengeteg ajándék, sok ezer 
Iw-h korona értékben, amit a játékosok 
l,Dolláriká”-ból hazahoztak. Anyagilag 
Itehát a kirándulás mindenkinek a teljes 
Imegelégedésére fejeződött be.

pot vedea in hotararea subcomitetului 
pusa pe apelul înaintat de Chinezul.

2. Se confirma hotararea subcomisiu- 
nei de FBA prin care a suspendat drep
tul de joc a lui Oszterling (CAT) pe 
una luna începând din 21 Nov. 1926 si 
apelul CAT se respinge. Motivele: Cele 
invocate de subcomisiunea de FBA.

3. Se confirma hotararea subeomisiu- 
nei de FBA prin care a suspendat drep
tul de joic a lui Halmos Kiki (Banatul) 
pe 2 saptamani începând din 28 Nov. 
1926 si apelul Banatului se respinge. — 
Motive: Cele invocate de subcomisiunea 
de FBA.

4. Se pune in vedere tuturor celor in
teresați, ca ori si ce anei înaintat Sub
comitetului trebuc înaintat prin subco
misiunea respectiva a cărei hotarare se 
apeleaza. care subcomisiune va trebui a 
refera si transpune toate actele referi
toare la motivul apelului.

5. Se confii-ma hotararea subcomisiu- 
nei de tinerime ref. la matchul de tine
rime Unio—Patria si apelul înaintat de 
Unio se respinge ca nefondat.

6. Subcomitetul tine proxima ședința 
Vineri (in 10 1. c.) cu începere la ora 9 
seara in biroul d-lui dr. Murarescu (Ce
tate str. Merczy).

7. Se citeaza la ședința din 10 1. c. ur
mătorii: arbitru de hazena dr. Sattler, 
ispravnicii de hazena a Chinezului, a 
CAT, a Kadimei, d-1 președinte al sub- 
comisiunei de sport femenin si luptato-
rul Francisc Miiller din Chinezul.

Dr. Murarescu, președinte. 
C. Gr. Palici, secretar.

Az alkerüiet közleményei: [régi jó játékosok. A TAC cfiak tiz em
(Az 1926 XI1. 3-iki ülésről.) bérrel jelenik meg. Talán azért, mert 

, 1 ■ r .1 >, nem akartak mindjárt gólt lőni, Golub
1 atayon kívül helyezzük a futball-Leikül kezdenek. Megkezxlődik a játék, 

szakosztály azon hutarozatat, mellyel I yogj és Rafinszki szórakoztatják a 
Matek (Ohinesul) játékosnak 19-6 okt. közönséget. Dumálnak. Szép 6tilu»- 

dumálnak. Vogl Rafinszkiról 
tette játékjogát es nevezett játékos a mond hizel ö nyilatkozatot. Rali Voglt 
h egyelim Szab 2S paragrafusa értél- kritizálja hasonló stílusban. Majd Heim 
meben megdorgáljuk Indokok a Chme- L 6szrevétcli niagát s eikezdi aJ r()ntási 
sül <dtal benyújtott felebbezesen a Su 1 szériáját. Első érdekes akció, Zemler le- 
comitetul áltál hozott határozatban fog- fut s p^szol, de Mateies a labdát kor- 
laltatnak. I nerre továbbítja. A 10. percben Tcszler

2 . Helybenhagyjuk a futballszakosz-1 váratlan örömet szerez. Sebaj, még nem 
tály azon határozatát, mellvei Halmos Watterló. Kozó, Zemler, Mateies, Kriszt 
ling (TAC) játékosnak 1926 nov. 21-ével I akcióból Wetzer kellemetlen percet sze- 
kezdődőleg egy hónapra függesztette fel réz a TAC hívőknek, na elég volt a Iá
ját ék jogát és a TAC felebbezését eluta I zsából, előre fiuk, ez még „simon”. Lus-
sitjuk. Indokok; A futballszakoszitály ] ta, Possák, Link, Ráfi akcióijói, utóbbi 
által felhozottak. I pazar gólt lő. Félidőig semmi ered-

3. Helybenhagyjuk a futballszakosz- meny. 11. félidő, rTAC 20 percig lazsál, 
tály azon határozatát, mellyel öszter- Tänzer lefut, Kriszt fejnélkül kifut, a 
Kiki (Bánátul) játékosnak játékjogát rosszul helyezkedő Zemler gólt fejel. A 
1926 nov. 28-ával kezdődőleg 2 hétre fel 30. percben. Tänzer rossz kornerét Vogl 
függesztő tett és a Bánátul felebbezését fejlövéssel gólba küldi. Hm, hm, mikor 
elutasítjuk. Indokok; A futballszakosz- akar a TAG finiseim? A 39. percben
tály által felhozóttak.

4. Értesítjük az összes érdekelteket.] Zemler
Teszhr labdája a hálóba ebarlestonozik.

beállítja a Hungária—Kinizsi
hogy ezentúl bármilyen az alkerüleíhez] reciproe eredményét ...
beadott felebbezést az illető szakosz. Mit szólnak a dumások?
tályon át kell benyújtani, mely szakosz Kerested Ödön, a TAC hazena szak 
tály aztán a hozzátartozó előaktákka! osztályának pártolótagja szerint: A 
együtt nekünk felterjeszteni tartozik. Kriszt-hendikepben azért kaptunk ki,

5. Az, ifjúsági szakosztály hozott ha- mert az erős lazsálás miatt csapatunk 
tározatát az Unio Patria ifj. bajnoki játékkészsége és gólképessége között az 
mérkőzésre vonatkozólag az. alkerüiet összefüggés annyi, mint a futball és 
helybenhagyja és az Unio által Imádóit ping-pong között, miért is eredményt 
felebbezést, mint jogtalant elutasítja. irreálisnak gondolom. Kriszt és a. 333

6. Az alkerüiet legközelebbi ülését f.| old boy Heim-je szenzációsan szerepei
ké 10-én (pénteken) este 9 órai kezdettel tek.
dr. Murarescu (Belváros, Mercy-utca) ' Lehetetlen Abris kijelentette, hogy 
iigyédi irodájában tartja meg. I nem lehetetlen, miszerint, mert a Kini-

7- Beidéztetnek, illetve megkéretnek zsí a hat egyes győzőimért hét-egyes 
megjelenni a f. hó 10-ki ülésre a követ-1 vereséggel kedveskedett s az óvást jo- 
kezők: dr. Sattler, a Chinesul, TAC és lentő gólt Possák helyett Ráfi izélte, 
Kadema hazena intézői, a hazena szak- hogy a TAC—Kinizsi fuzionálnak egy 
osztály elnöke és MüUcir Ferenc (Chinc- hétre ...
sül birkózó) urak.

Dr. Murarescu, elnök. 
C. Gr. Palici, titkár.

Epilógus.
Mert nem volt kedvem és időm (idő 

= pénz) a fogadásveszteség miatt va
csorázni, rögtön fvlrohantam a szerkesz-

Na^y böjt, avagy megspóroltam egy
ebéáeí, de a vacsora sem ixleíí . . . hez hiien nagyzolva, a szerkesztőm ne-

— Egy könnyező TAC-drucker sóhajtásaiból - vét- Valaki érdeklődik a meccs eredmé
nyé után s megkérdezi, hogy milyen 

Keskeny galvanizált dobással egyenlít, vor a kitűnő képességű, örökös
sőt Ikiszting Ilonka megszerzi a télidő krekk válogatott csatár. Megmondom,
győzelmet. A II. félidőben a TAC hogy elragadóan bájos volt. Érre bará-
ügyes Hona, Gólképes Tlus, Góldobó tóm bemondja a nevét. A név uem fon-
lluska, Eredményes Hu. Center és Po-|tos, nem is írjuk ki, csak örülünk, hogy 
pomcs Ilus révén szebbnél-szebb gólokat! alkalmunk volt megismerkedni egy ama 
ér el. A Kinizsi a II. félidőben végig tőr-ügyvédjelölt-tréner aeélélesen fátyOr 
egyönteHi játékkal örvendeztette meg a Hozott hangjával. Sebaj: fő, hogy a TAC 
zöldfehér híveket. Meccs közben Dudál centere annyi gólt dobott, mint a Kini 
(aki a TAC törpe óriási tudású centere) zsi futballcsapata összesen lőtt. Hisz a 
udvarolni próbált a Kinizsi gólképec sportnál a szépséget nézzük s még 
Esztijének s hódolata jeléül egy meg- Wetzer szerint is szép sport a hazena. 
termett drótkefét rakott parányi lábai Ben Liska.
elé. |

Szombaton utaztak el a magyar ping
pong versenyzők I»ndonba, hogy ott a 
világbajnoki küzdelmekben résztvegye- 
nek. A MOATSz nem az ifjú tehetsége
ket, hanem a régi és versenyrutinnal 
jrendelkező játékosokat és (Hídig Mech- 
llovicsot, Pécsi dr.-t, Jaoobi dr.-t é.s 
Kehrlingct, illetve Mednyánszky Má
riát indítja a versenyen. A túra lebo- 
Inyolitása 50 piíllió koronába kerül, ami
nél a ping-pong szövetség 20 milliót fi
zet, a többit a versenyzők fedezik.

Az osztrák vivóbajnokságok a követ
kező eredményeket hozták: Tör. 1. Ber- 
fer (Rodeustein). 2. Briinner (Union 
vívó Club). 3. Ettínger (WAC). Kard. 
1. Dáni (WAC). 2. Bergen 3. Briinner.

A wieni gólkirály jelenleg a nálunk is 
»mert Vicnna-csatár, Bulla tizenkét 
góllal, második Klíma (Admira) ti

zenegy góllal, harmadik nyolc góllal: 
|8iklÓ8sy (Vienna). A tavalyi gól- 
Ifarály Wieacr eddig oiindöwize egy gólt 
| tudott lőni.

Aki korán kel, az egész nap álmos s 
mivel még pénzre sincs szükségem, el
határoztam, hogy le sem fekszem szoin- 
liaton, hanem valami sportegylet tánc
mulatságára megyek s onnan egyenesen 
a pályára. Mivel a Kinizsi nem rende
zett semmilyen izét, az Amatőr mulat
ságára mentem. Onnan egyenesen a 
Pátria-pályára utaztam ki a Kinizsi- 
uteán keresztül.

Lárma, tehát hazena.
Már a hadbíróság épülete előtt a nagy 

zaj miatt kénytelen voltam kifizetetlen 
keztyümet a fülemre huzni s így érkez
tem meg a nagy mérkőzésre, ahol éppen 
a TAC aratott egy sokatérő fenomená
lis győzelmet. Amint beléptem a pályá 
na, rögtön ritkán látható látványnak le
hettem osodás bámulója, ugyanis Frei
berg Eszti pazar eleganciával felépített 
támadás végső akkordjaként csodaszép 
gólt dob, sőt még ,.4 trick'Let is csinál. 
A II. félidőben Freiberg Eszti belátván, 
hogy a jóiból, sőt a gólból is megárt a 
sok, taosbirónak ment. A TAC többi
összfs góljait őrnagy Ilus, Schmidt TJ™' ^°gy k'-S7-n irh/lto"‘
Lenke és Neves Nusi dobogatták. A játékosok^bizonyara szinten nem et-

A pályatulajdonos veresége. Nurmí ÓS az amatŐríZIDUS
n^.. Vil'a a nagy hazenacsatának sl— gyakorlati és az orthodox amatőr 

elkövetkezett az az idő, amit úgy nevez I - — Hogvan lehet nagy és eredményes 
nelk hogy elx.l s en. ki gohhes es ehes ^portod‘lehetőségeket teremteni. - 
voltam, nem bírtam hazamenni, mert , , , . . . . , . . .
mirvon kíván«»« voltam a nálvatnlaido Érdekes interjú jelent meg a stock-KlA “ S2L ± S ? MntUbW«»«. r™« N“rm“ 
v- ' i -< ■ ' i • -. szólaltatta mce hasabiam az amatorsegkara, azaz nugv mérkőzésére, azonkívül ,, ,, 7. • • J - i i. -ix, . t'- , , . ,. kerdeseben. Nurmí igen érdekesen vila-nem akartam inegegvszer 3 lei olimpiai ? A, . ,__

A Patria tényleg csodaszépén jat-l hivatal^ felfogást, mégis ideálisnak

keztek, mert dühösen góléhes játékotGvapju góljioif Poldi Kató és Mórán .
Feofoldina izÓIték. A világhírű Rózsi, nj'odukaltak s hogy sablonosán fejezem 
de Wagner keztyüs kézzel nem birt,^1 n'agam. a szerencsésebb bortuna 
kézzel fogba tó eredményről tanúságot । n^’g*;’«! emelten győzte le a saljat ixdya- 
fenni jan jatsz<> Pátriát saljai otthona Inán. A
. m í ,, . _ , ... . .. . , gólokat Szubó lieadásából Schneider (VA TAC legy.^e a Kinizsit avagy hol a 1>rad.^,tól Buk inióH is ?

‘ 'pályatulajdonos Pátria nagyon és erő-
A zöldfeher csapat pompás stilusu jn- sen vagyis nagyon erősen búsult.

ték után, teljesen megérdemelten, impo- A TAC ismét Iótt egv gólt s nem a 
nálé> stílussal győzte le örök riválisát, azí Kinizsi óv
országos Bajnok Kinizsit —'hazenában.!
Hiáha: változnak az idők! Tavaly ha-1 A Pátria—Fortuna meccs után kivo- 
zenacsa]Kitunk katasztrófális vereséget nul a 11 lila dresszes ás lila nadrágom 
s futballcsapatunk katasztrofális győ- l*ajnok a pályára. M" 
zelmet aratott s most csak a futlKillusa : öröm 1

mondható. Igen röviden és tömören adr 
ja észleleteit, amelyek során rámutat a 
nagy sportnemzetek fejlődésének a tit 
kára.

Megélhetési lehetőségek biztosítá
sával lehet csak az egyént a makszá- 
mális teljesítőképességre szorítani.
Gazdag országokban, vagy legalább 

igen jómódú egyéneknél ez nem problé
ma. A jól szituált amerikai diák a maga 
egyetemén ideális környezetben kiak 
rázhatja a maga minden tehetségét. Az 
egyetem utáni évek úgyis visszarántják 
a küzdelmes életbe még a legjobb módú 
amerikai diákot is. Az amerikai diák te

Mit tagadjam, nagy hát az általános felfogás szerint amatőr
töltötte be szivemet és lelkemer (ahogy Nurmi mondja: gyakorlati ama 

tőr), de messze távozott az antik felfo-Rögtön ahogy amikor a Kinizsit megláttam. Igen örülpátiunk nem bírt győzni.
megkezdődik a játék, a megfontolt tech- lem, mert a kipróll>ált Tiinzer II helyett gástól, messze van a szegény népek és 
nikáju Kedvenc I.lus lefut s élesen véd az ifjú Matek foglalta el összes gondola ' szegény emberek amatőrjétől, aki a lég
hűtő gólt lő. Mnjd a 6. p.-lxm habwl/d taimat és a balszélső helyét. A kapus nehezebb robot munka során esetleg

napidija.it


akadó néhány percét tudja csak a sport
ra áldozni s igy kísérli meg képességei 
kibányászását, amit sz amerikai diák 
négy nyugalmas, kényelmes, csupa sport 
egyetemi esztendő alatt tehet, meg.

— „Véleményem szerint — mondja 
Nurmi —

az anuitőrség kérdését két szem[M>nE 
ítél kell megvizsgálnunk, az ideál és 

a gyakorlati élet szempontjából.
Ha valaki a sportot és annak az értelmét 
az antik felfogás szemszögéből nézi, 
akkor számára a sport nem jelent egye
bet. mint szórakozásnak és egészségének 
fontartását. Ha ezen az állásponton va- 
gyunk. a legszigorúbb szabályok szerint 
kell elbírálnunk a kérdést. Ellenben, ha 
versenyeket rendezünk a nagy közönség 
számára és propagáljuk a nagy nomzc- 
tek közötti összeköttetéseket és ezáltal

A fejlődés utján
— Szemelvények a hazena fejlődéséről és elterjedéséről. —

— A Bánáti Sportélet munkatársától. —

az országnak akarunk alisnc-rést szerez
ni. akkor a sportot a gyakorlati é’et 
Bzemiivegén, korcs/tül kell, hogy mazáik. 
Húr p<“dig az élet azt mondja, hogy

az ortliodox ideális felfogással nem 
termelhet ki majd egy ország sem 
olyan nagy klasszisa versenyzőket, 
mint amilyenekre való törekvést 
most az egész világon tapasztalha

tunk.
Az ogy<shili amerikai szövetség1 az, 

mely megtalálta a helyes módját annak, 
hogyan kel) nagy krekkeket kitermelni. 
Az egyénnek hatalmas szabadsága van 
'Aim őri kában és az a sok kedvozny'nv, 
amelyet az amerikai élet a sportolónak, 
elsősorban, sőt majdnem kizáríilag a 
»IH>rtoló diáknak nvujt. nyugodt és biz- 
tos fejlődést biztosit a számára. Az 
amerikai versenyzők nem szorultak arra, 
hogy a „doppingolják“ magúkat a vor- 
sonyzés kolvéért, hiszen a mindennapi 
élet, küzdelmeitől mentesek és sportra a 
wok kedvezés róván, tisztán kedvtelésből 
áldozhatnak.

Teljesen lehetetlen lenne ott is ervd- 
ns^nyes sportéletet antik amatőr 
alapon teremteni, illetve fenntartani.

Mindezek dacára hatalmas különbség , 
áll fent az amatőr és a professzionista 
sport között.

— Az amatőr és profi kérdés kiélese- 
lióse Amerikában a klnl>ok és a verseny- 
eők féltékenykedéeeiből robbant ki. “Sok 
Aisebb-nngyohb „esetről“ tudok és ezek 
mind megerősítettek ebben a feltevé- 
■omben.

— A mai idő és az egész gazdasági élet 
telve van „prózával“, ami megölnie min- 
dm idealizált töiekvésnek, tehát annak 
is. amely a sjxwton keresztül akarja ki
válóbb mivoltát bebizonyítani. Amerika 
tehát megtesz mindent, hogy s[H>rfolói 
elől az akadályokat elhárítsa. Amerikai 
utam sikertőljes és diadalmas ut volt, ; 
kivéve az utolsó hetek nuuule-mondájn- 
ból kifolyólag keletkezett incidenst. 
Gyakran gondolkoztam azon, hogy érde
mes volt-o ilyen nagy és fárasztó vállal
kozásba fognom, mint amilyenben nkkor 
volt részem. Azonban a nagv győzelmek ; 
ás diadalok meggyőztök arról, hogy mi
lyen fölemelő érzés az a tudat, hogv va- I 
laki képes ilyenre. Tliszon a diadal nem- I 
csak az egyéné, a hírnévben együttesen I 
osztozkodunk nemcsak a klubbal és szii- I 
lővárossal. hanem a nemzetünkkel is. I 
Szép és magasztos érzés ezt a fokot elér- I 
ni. de ezt az antik felfogással sohasem I 
érhetnénk ol. |

4. Kinizsi.
A lila fehérek nem maradlak volna 

hűek ömmigukhiv.. hu :i hazena fokoza
tos térhódításának láttán, nem igyekez
tek volna belekajiesulódini ebbe a mun
kába. A tél derekán voltunk, amikor el- 
sőizben jelentik meg a Kinizsi felhívá
sai, amelyek a bajnokcsapat női híveit 
arra igyekeztek ösztönözni, hogy váro
sunk legújabb sportágát aktive is támo
gassák. illetve a Kini.si ha zen acsap alá t 
megalakítsák.

Csak természetes. hogy a klubjukat 
r jongásig szerető lihi-li hér női drukke
rek közölt akadt mindjárt vagy egy tu- 
afnyi leány, aki erre hajlandónak nyi- 
atkozott és a módszeres téli ok! tő Ösz- 

szejövefelck után, az első enyhe nap 
láttán, a Banatul-pálya eddig nem lá-

Hazák Ilonka, a kiváló» oentor. Andrée 
Eszti, ■ mind jobban fejlődő és labda- 
biztcs kapus, valamint Keskeny Etel, 
aki igin jó halfjátékusnak bizonyult és 
Baszting Ilanka, aki a balszólső tisztét 
Iáit; el.

A tavasszal meginduló szövetségi dij- 
mérkőzéseken a csapat váratlanul győz 
a Kadima .felett 9:1 arányban és ezzel 
végleg magára tereli a közfigyelmet. A 
továbbiak során a csapat ig i’i szép 
eredményeket ér cl, sőt riválisát, a 
TAC-ot is legyőzi.

következik l>o, hogy a csapat valanietflfíl 
nyi tagja nem b b‘jti azt. el, hogy túl"* 
dánképpen a Kinizsiben sajátította 
mai tudását és hü marad a üla-fe 
színekhez. Ez annál is inkább kívánat® 
volna, mert nem lehet sportérdek, hn 
gyöngüljünk, illetve, hegy kevesebb e 
j»at legyen, hanem hogy crősödjün 
fejlődjünk és a már meglevő mai já 
kosállomány a kétszeres, esetleg a ti 
szeresére emelkedjék. Csak ez lehet mi 
dtn lelkes hamr:barát és sportom 
intenie iója. 

Az Európa-kupa a FIFA előtt, 
belgiumi kip jelentése szerint Ferett 
az Európa-kupa intézőhiizottságánaik p

A Cambridge-agyotem csapata, amely 
természetesen amatőr«gyosülot, Ixmdon- 
ban a (IhoWa profiesapatát 5:2 arány- 
hain biztosan verte.

A jövő évi angol atlétikai bajnoksá
gokat július 1., 2. és 4-én rendezik meg 
Stamford Britig; ben. Július 16-án Fal- 
lowfíeldben lesz az Anglia—Írország— 
Skótország mérkőzés. Július 30-án pe
dig a Franciaország—Anglia közötti 
viadalt bonyolítják le. .lulius 9-én Stam
ford Bridgeben kerül eldöntésre az 

Oxford. Cambridge—Haward—Yale 
egyetemközi initing.

lott fur<sn vendégeiül kapott, akik az 
oly sok dicsőséges küzdelem színhelyé
vé vált arénában vígan ugrándozva és 
lelkesülve“ igyekeztek a hazemisport 
„mélységes” titkait elsajátítani.

Wctzcr. a lila-fehérek kitűnő center- 
csatára, aki a szerb fővárosban a haze- 
nasport különböző fortúlynit is elsajá
tította, vette tréningbe a leányokat, akik 
nz ő szakavatott keze alatt bámulatos 
módon fejlődtek. Néha-néha még egy- 
egy felhívás tette figyelmcssé a’ nyilvá
nosságot a Kinizsi hazenaesapatára, de 
idővel csemfbe burkolódzott e legifjabb 
együttes és sokam alig reméltek már 
valamit tőle. Azonban Wctzer bízott já
tékosaiban és egyszer mosolyogva mond
ja: „Nem kívánok nu\g a nyilvánosság
elé jönni, van még rá idő, de akkor min
denki bámulni fog”.

Es szavait valóra váltotta. Tényleg 
mindenki, aki csak valamelyest jártas 
volt a hazenábam, a Kinizsi első szerep
lése alkalmával felfigyelt. Tehát ez az 
aa együttes, mely hosszú hónapokon át 
csendben, de annál nagyobb lelkekedés- 
sel készülődött a többi csapatokkal való 
összecsapásra és amelytől alig reméltek 
valamit?

Első ellenfele a RM& csapata "Volt, 
melyet fölényesen és nagy gólaránnyal 
győzött le. He már rá egy héttel a Trí- 
color csapata is vereséget szenved a 
lila-fehérektől, sőt a. hosszabb ideje már 
hiaizenázó. de uj második csapattal sze
replő TMTE is 16:3-ra kap ki a fürge 
és lendületes együttestől.

iMin'djárt az első szereplés arról győz 
meg mindenkit, hogy a. jó anyagból, 
mely Wctzer keze alá került, kitűnő já
tékosokat faragott. Így tűnik fel 
Schmídt Stefi (Oly), aki a többi csapa
tok kapusának réme lesz, mert gyors és 
fordulatos helyezkedést érzéke és dobó
tudománya kiemeli a többi csatár közül.

Az elsők között, akik a Kinizsi szí
neiben szerepelnek, ott vám a két 
Schmidt leány, a két Darányi leány,

Itt a. nevelőmunka tehát teljesen 
rendben folyna, ha más nem. zavarná a 
leányokat abban, hogy ambíciójukhoz 
híven fejtsenek ki tevékenységet ezen 
a téren. A futball mindinkább veszélyé
re kezd válni a. leányoknak és bizony 
igen sokszor előfordul, hogy saját egye
sületi intézők mindon megkérdezés nél
kül kitessékelik őket a pályáról és lehe
tetlenné teszik számukra a továbbfejlő
dést. Sőt előfordult az a. példátlan eset 
is, hogy a Kinizsi egyik vezető egyéni
sége nyíltan hangoztatta, hogy a haze- 
,na fölösleges valami az egyesületben és 
neki egy törpemérkőzés száz százalék
kal többet ér, mint a hazena.

Természetesen vannak vélemények 
pro és kontra és a helyzet annyira elfa
jult, hogy már a feloszlatás gondolata is 
kezdett egyes vezetők agyában megfo- 
gamzaini, amikor a józanabb belátás 
mégis csak győzött és a csapat, további 
fejlődését előmozdítandó, egy hármas 
bizottság veszi át a hazena intézését.

Rövid nyolc hónap alatt — amióta, az 
együttes nyilvánosan szerepel — dicsé
retes tevékenységet és szép győzelmeket 
mutatott fel és szintén nem homályosi- 
totta el a bajnokcsapat ragyogó hime- 
yét. Ha egyszer-kétszer esetleg csorba 
is esett a Kinizsi nevén, a leányok más 
alkalommal kiköszörülték azt és vere
séig sem szegte soha a kedvüket, sőt 
üjabb kedvet és ambíciót varázsolt be
léjük.

A csapat főerőssége ma is kétségkívül 
'tr-védehun, mely néha feltűnést keltőt 
produkál. A halfsor is mindaddig kitűnő 
volt, amig szét nem szakították, de ugy- 
látszik, a pótlás is bele fog jönni. A jó 
és lendületes csatársor ma is megállja 
a helyét, Habár Hazák csaknem állandó 
betegeskedése miatt a csatársor sokszor 
tartalékoltam áll ki. Hozák pedig igen 
tehetséges irányitó, sőt dobásai is erő
sek és nehezen védhetők.

A csapat eddigi szereplései révéin 
megérdemli, hogy reá még szebb és si- 
kerdusabb jövő várjon, ami remélhető
leg nem marad el, hacsak egy megin
dult sportszerűtlen és kívülről jövő fo
lyamat meg nem fosztja az együttest 
legjobb erőitől, mely esetben igen nehéz 
volnn. az együttest továbbra is fenntar
tani. Reméljük azonban, hogy ez nem

A mozgófényképszinfiásak műsora

BELVÁROS csütörtök, péntek

V
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nőké engedélyt kért a 
Európa -ku pamé r kőzések 
re. A .kérelmet a FI FA 
ülésén fogják tárgyalni.

Két rwz>X‘ osztották
Ax amsterdami climpiádot az ered 
tervek szerint folytatólagosan. közi 
iktatott szünetek nélkül akarták nic 
rendezni. Ettől azonban most eltértek 
elhatározták, hogy az clcő rész (hoki 
rugby) május 17-én, a (futball máj 
27-én kezdődik. Az atlétika auguszt 
3-án, pénteken kezdődik és előreláthat 
lag augusztus 19-én ér véget.

MIA-krém használata széppé tozj 
Kapható I)r. Kovács gyógyszertárába! 
Timisoara-Gyár város.

Hakofiih az osztj-fák vrzipelóhajnok. i 
Hakoah vasárnapon 6:2 arányban l( 
győzte az Amateuret s ezzel biztosított 
magának a Iwijnokságot a WA-C előtt.

A svéd válojjatotit csapat az idén ti 
zenkét mérkőzésit játszott. Ezek közi 
ötöt nyert meg, kettő eldöntetlen vol 
ötöt pedig elvesztett.

Felelős szerkesat*: 
KoAzmutb Artw. 
TfeussnerkeeatBk: 

Féld Kálmán dr., Páll GyOrgy dr.

Mundu« éi Borlova—Armeniai

11., Ligtt-ut
timițoarai irodája

leltfon 962

A víg özvegy
Lehár híre» operettje után, 10 nagy felvonásban, ere
deti zenekisérettel. Szólót énekel: Süveges Aranka 
operaénekesnő. Főszereplők: Ma® Mlltray a leg
szebb amerikai művésznő és a legszimpatikusabb film- 

bonvivan John Gilbert
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gyArvAros csütörtök, péntek

Az álszegény
Főszereplő : a világhírű Konrád WGidt 
Kiegészítésűi POLIANA elsőrangú vígjáték

MEHRLR csütörtök
LTnhumaine

A kőszívű nő Főszereplők : I. Catelain és G. Leblanc

J CegKöxelebb /Ön 1 GO^SA BERLING. Két részben, 16 | 
■ telv. A leggyönyörűbb svvéd alltniás, pazar Kiállítás ■

POPPER GYULA

■

■ 
a

ia olimpiád

FI FA-tél 
megrendezés 
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Ha szép akar lenni, 
h>»xnáljon Kulk^-féle liliomtej-krémet 
Kliomszappsnt, liliompudert, 3 seinben 
Kapható kizárólag KÜLKA EMIL, 
vár. gyógyszertárában, a Fekete Sashox 

Piats 3t. Gheorgha (Szt. György-Hr)

Neumann József 
tâazern-jgy kereskedése 

fimițoars 
'Oaehn, Piața Scudier I.

Gy apjuiparR.-T
timisoarai gyártelep Fabrica.

Tractorok, 
cséplőgépek, 

motorekék 
előnyöa árban és feltételek mellett 

kaphatók

AGRICULTURA R.-T.-nál
Timișoara. IV.» Pop de Săsești 6. 
Sürgönyeim; Agr leült Telefon 16-60

Kerékpárosok figyelmébe!
Az összes raktáron levő kerék
párokat: Gűrieké, Mars, 
Opol, Ruck és Victoria 
gyártmányokat, valamint kerék
pár-alkatrészeket, helyszűke 

miatt eredeti gyári áron árusítom ki. 

KATZKYJfflMfi, ItHHlW H

Timișoara, Józsefváros, 
Bui. Berthelot 5. (Kobelt-háx

állandó nagy ralctár sportcikkekben, szőnyeg-, linoleum- és Játékórákban!
Divatos esőköpenyegek 950- leitől feljebb Jelen hirdetés felmutatója lO%-o 

engedményben részesül
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